



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 23 ИЮЛЯ 2014 ГОДА
СРЕДА

• № 59
(5994)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

Не бывает худа без добра

◆ Анатолий ВАКАРИН

Общеизвестно, что лето – пора большого молока. По мнению Ю.Ф. Палагина – главного специалиста по животноводству управления сельского хозяйства, в большинстве хозяйств района в июле надои не так уж велики. Заметим, что к ним располагает многое, сопутствуют им и природные условия, хотя весну для животноводства удачной не назвать. Пока вполне удовлетворяет наличие подножных кормов на пастбищах и в угодьях. А главное – этим летом коровы не изматывают полчища гуса, почти нет крупных кровососущих насекомых – пауков, слепней, что является большим плюсом. Однако результаты по надоям молока незавидные.

Особо в хорошую сторону главный специалист отметил животноводов ООО «Сорочкинское», которые под руководством директора А.А. Мамайко в эти дни получают от своего молоч-

ного стада численностью 55 голов по 900 кг продукта в сутки. Они превысили свой показатель годичной давности на 5,3 кг. Тогда ежедневная валовка в обществе была на уровне 200–300 кг. Теперь же в июне всю продукцию общества переработчики закупили первым сортом, и выручка хозяйства оказалась в полтора раза больше, чем в 2013 году. Напомним, что цена одного килограмма первосортного молока вместе с дотациями составляет 17 рублей.

– Какие в Сорочкино обнаружили дополнительные резервы? – Спросил я у Юрия Фёдоровича.

– Никаких секретов нет, – ответил специалист. – Главное – высокий потенциал животных, круглосуточная добросовестная пастьба, вот и всё.

В эти июльские дни в ООО «Сорочкинское» в среднем от коровы получают по 16,4 килограмма молока, и это лучший результат в районе.

Если взяться сообща

◆ Сергей СТЕПАНЮК

Одной из основных задач в работе сельских поселений является благоустройство. Большая и давно назревшая проблема в этом плане в нынешнем году выполнена в селе Новопетрово. Дело было в том, что в связи с сокращением поголовья скота не стало желающих его пасти. Животные, предоставленные самим себе, свободно бродили по населённому пункту, создавая определённые неудобства для населения.

Несколько лет подряд глава территории С.М. Садыкова, пытаясь решить проблему с бродячим скотом, проводила собрания, предлагая сделать для него загон, но находились скептики, говорившие, что это нереально. Нынче же её доводы убедили хозяев, содержащих на своём дворе животных. Дружная работа кипела почти две недели. Материал для забора брали с заросшего молодыми деревьями поля, основательно его вычистив, и в данное время многокилометровый забор выполняет свою задачу.

Загон получился очень большой. В него вошли луга и два поля, есть водопой. Люди очень довольны, сейчас скотина прибрана, она не лезет к кафе и пекарне, не выходит на дорогу, и стало гораздо чище. В нашем селе насчитывается 50 коров и 30 голов молодняка, когда все они бродили, где хотели, то ни о какой культуре не могло быть и речи. Пытались навести такой же порядок в деревне Ангарка, – говорит заместитель главы администрации сельского поселения Татьяна Николаевна Кучерина.

На благоустройстве села Новопетрово уже отработали четыре школьника, сейчас на смену им заступает следующая четвёрка. Они ухаживают за цветниками, высекают сорняки, зарабатывают при этом на карманные расходы. При помощи косилки с перегородкой травой борются взрослые рабочие. На территории идёт подготовка к празднованию Дня села Новопетрово. Весной прошли традиционные субботники по очистке кладбищ, а недавно жители деревни Новые Юрты своими силами закончили ремонт изгороди у погоста.

Прогноз погоды		Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости» www.meteonovosti.ru			
Четверг	24.07	ночь	день	Пятница	25.07
+8°	+15°	+6°	+17°	+7°	+18°
739 мм	741 мм	744 мм	745 мм	747 мм	748 мм
93 %	82 %	72 %	53 %	98 %	47 %
2-6 м/с 3	5-9 м/с 3	3-8 м/с 3	5-7 м/с 3	3-8 м/с 3	3-5 м/с 3

РЕПОРТАЖ С МЕСТА СОБЫТИЯ

Их труд виден сразу



• Машинисты асфальтоукладчика: В. Сергеев, А. Зыков, А. Усанов (слева направо).

С появлением огромного количества автомобилей одним из своеобразных индикаторов сравнения уровня жизни при визите в другой район или регион стали дороги. От их качества, несмотря на то, идём ли мы по ней не спеша или мчимся на машине, во многом зависит и наше настроение.

Сколько километров дорог и улиц запланировано привести в порядок в нынешнем году, и что из этого уже сделано, рассказывает директор Аромашевского ДРСУ В.Н. Меньшов.

◆ ◆ ◆ Сергей СТЕПАНЮК

– В нынешнем году объём, доведённый до нашего предприятия, в общем-то, небольшой. По плану нам нужно отремонтировать участок областной дороги Аромашево–Вагай в восемь километров триста метров, находящийся за селом Новопетрово. Там сейчас сосредоточены все основные силы. Несмотря на неблагоприятные погодные условия, в разработанный для себя график мы укладываемся. Основная часть задания на этом участке уже выполнена, и идёт укладка верхнего слоя асфальта, так что нам ещё недельку хорошей погоды, и в июле мы его отремонтируем. На август останется работа по обустройству данного объекта: это установка дорожных знаков, ограждений, планировка обочин и откосов, в общем, подготовка дороги к сдаче.

Параллельно с этими идут к завершению работы по благоустройству улицы в деревне Усть-Лотовка. Участок в восемьсот метров, с подъездами к домам, уже подготовлен к сдаче. Но, скорее всего, его придётся поправлять ещё раз, так как гуляющий в большом количестве бродячий скот перекапывает свежеуложен-

ный щебень и обочины почти сразу за катками. Подходит к финишу благоустройство улиц в Кусеряке и Новоберезовке. В августе–сентябре будем благоустраивать оставшиеся улицы и переулки в Аромашево. Все работы, обозначенные контрактом, мы выполним в срок, – делится планами Василий Николаевич.

Качество работ в немалой степени зависит от добросовестности тех, кто их выполняет. Чтобы побеседовать с непосредственными исполнителями, мы с редактором радио Иваном Горбуновым едем на ремонтную участок. Радует редкий за последние недели солнечный денёк, прибавляет настроение и ровная дорога. Несмотря на то, что рабочий день только-только начался, мы один за другим обгоняем уже груженные горячим асфальтом КамАЗы. На месте ремонта идёт подготовка к работе. Чисто подметённый асфальт из битумовоза поливается специальной эмульсией, состоящей из смеси битума, воды и кислоты, которая вступает в реакцию со старым асфальтом и создаёт тонкую битумную пленку, на которую уложат новый слой.

В ожидании своей очереди включиться в общий процесс строительства более-менее сво-

бодными из присутствующих почти тридцати человек оказываются машинисты асфальтоукладчика: Анатолий Зыков, Анатолий Усанов и Владимир Сергеев.

– Стаж работы в ДРСУ у нас примерно одинаковый, а на этом асфальтоукладчике мы уже седьмой год. Мы вместе получали этот укладчик итальянского производства, также бригадой и следим за его состоянием, чистим, моем и при необходимости ремонтируем. Наша задача – принять и уложить асфальт. Сейчас на машине установлено новое современное оборудование, которое значительно облегчает процесс и позволяет выполнить работу качественнее, а на качество влияет каждый миллиметр толщины асфальта и уклоны. Если нет перебоев в поставке, и позволяет погода, то за день мы укладываем до 1 200 метров полотна шириной три с половиной метра, уходит на это примерно тридцать КамАЗов горячего асфальта. Наша работа хороша ещё и тем, что её видно сразу. Дорога была в колдобинах, а мы поработали, и полотно ровное, или улица в населённом пункте утопала в грязи, а после нас – приятно посмотреть! – Говорят Анатолий Зыков.

Во время беседы к нам подошёл водитель одного из ожидающих очереди проезда автомобилей. Интересуюсь его мнением о дорогах нашего района.

– Сам я из Голышманово. Езжу много и далеко. Что можно сказать? В вашем районе прекрасные дороги в любое время года, и зимой это даже заметнее.

ГОД КУЛЬТУРЫ

Творческий дуэт Бёрдовых

Для молодой семьи, решившей обосноваться в сельской местности, на первом месте стоит проблема наличия жилья и работы. Если они имеют-ся, то все остальные жизненные препятствия преодолимы.

• Лариса ГИЗАТУЛЛИНА
• Анатолий ВАКАРИН

Супруги Бёрдовы из Аромашево изначально решили, что будут жить в селе. Наделённые творческим талантом и артистическими способностями, Ольга и Иван сразу нашли дело по душе – трудоустроились культурными работниками в районный Дом культуры. Молодая пара поделилась, что работать в одном учреждении им нравится. Вместе готовятся к концертам и спектаклям, выступают с музыкальными номерами на сцене родного ДК и сельских клубов, участвуют в областных конкурсах, фестивалях и других мероприятиях. Следует отметить, что у молодых культработников немало наград, завоёванных на творческом поприще. Среди них есть и дипломы лауреата первой и второй степеней, а также почётные грамоты от АУ «Культура».

– Есть, конечно, и свои минусы в том, что мы работаем в одной сфере, – говорит Иван. – Часто получается так, что оба задействованы в праздничных мероприятиях, проходящих в вечернее время, и

некому забрать из детского сада Василису – нашу дочь. В таких ситуациях на выручку приходят коллеги, у которых дети тоже дошкольного возраста. Мы с женой очень благодарны им за это.

Бёрдовы активно стремятся к получению профессионального образования. Нынешним летом Ольга с красным дипломом окончила Тобольский колледж искусств и культуры имени А.А. Алябьева. На следующий год планирует продолжить обучение – поступить в Тюменскую государственную академию культуры, искусства и социальных технологий. Настроен на учёбу и глава семейства. Иван в настоящее время готовится к экзаменам в образовательное учреждение, которое ныне окончила супруга. Его выбор – «отделение социально-культурной деятельности и народного творчества».

– Понимаем, что будет сложно совмещать работу и учёбу. Придётся отрываться от семьи, а главное, что не по душе, – это разлука с дочерью. Тем не менее, учиться необходимо, – говорит Ольга.

В родном коллективе творческую деятельность молодых специалистов оцени-

вают высоко. Заместитель директора АУ «Культура» Л.Н. Осинцева сказала:

– Ольга и Иван талантливы во всём: прекрасно поют, танцуют, играют в спектаклях. Выступают на сцене как с сольными музыкальными номерами, так и в составе творческих групп: Оля – в «А-Ромашке», Ваня – в трио «Орфей». Следует отметить, что оба коллектива любими и популярны среди аромашевцев. Супруги Бёрдовы очень дружные, всегда готовы поддержать друг друга, а также коллег по цеху, что в нашей работе имеет огромное значение. В прошлом месяце Ольга представила на суд зрителей дипломный спектакль «Яблочный вор», который имел большой успех. Главного героя в нём – Сергея Степцова – сыграл Иван. Данные специалисты отличаются творческим подходом к делу, огромным желанием трудиться. Мы довольны тем, что наш коллектив пополнился такими талантливыми и неравнодушными культработниками.

Супруги рассказали, что в этом году в семье произошло радостное событие – отметили новоселье. Ключи от двухкомнатной служебной квартиры в новостройке Бёрдовым вручили перед самым Новым годом. Для них это был самый настоящий праздничный сюрприз. Признались, что очень благодарны районному руководству, отде-



• Ольга и Иван Бёрдовы.

лу культуры, своей организации за такой большой подарок, заботливое отношение к молодым семьям.

У Ольги и Ивана есть задумка, которую они в будущем планируют воплотить в реальность, – создать дуэт семьи Бёрдовых.

– Ведь это так здорово – выступать вместе! – воодушевлённо сказал Иван.

ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ НА ДОРОГАХ

Совместными усилиями – за улучшение культуры вождения

15 июля состоялось очередное заседание комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения под председательством главы района Е.Н. Ковальчука. На нём были рассмотрены четыре основных вопроса, внесённых в повестку дня.

• Анатолий ВАКАРИН

По первому из них «Об исполнении решений прошлого заседания комиссии по БДД» докладывал В.В. Усиок – заместитель главы района по строительству и ЖКХ.

О выполнении поручений в рамках данного вопроса на заседании отчитались С.А. Гейниц – главный государственный инспектор ГИБДД Аромашевского района, В.Н. Меньшов – директор Аромашевского ДРСУ, по третьему – продолжается работа.

Тема выступления на заседании И.В. Таржемановой – начальника отдела образования администрации района – «О мерах по обеспечению безопасности детей на маршрутах движения в учебные заведения».

Ирина Владимировна отметила, что по данному вопросу проводится систематическая работа. В частности, организуются регулярные ревизии школьных автобусов на предмет их соответствия требованиям безопасности для жизни и здоровья школьников. Очередная такая ревизия запланирована на август 2014 года.

Во всех образовательных учреждениях приказами руководителей назначены должностные лица, ответственные за безопасность движения при пассажирских перевозках. Они же осуществляют ежедневный технический контроль перед выходом автобусов на маршрут движения. С водительским со-

ставом проведены занятия по 20-часовой программе, у всех из них имеются справки о допуске к работе. Во всех образовательных учреждениях маршруты движения автобусов утверждаются два раза в год, на что изданы соответствующие приказы, равно как и о назначении сопровождающих, которые проинструктированы о мерах безопасности при перевозке детей на автобусах.

Все школьные автобусы в текущем году оснащены тахографами, однако в них на данный момент отсутствуют индивидуальные карты водителей. В соответствии с изменениями в законодательстве работу с тахографами разрешено продолжить до 1 июля 2015 года. Школьные автобусы оснащены навигационными приборами с применением технологии ГЛОНАСС, но результатов работы с данной системой нет, то есть передвижения автотранспорта не отслеживаются. Как сказала в заключение И.В. Таржеманова, необходимо отрегулировать данный вопрос до конца нынешнего года.

Согласно закону, школьников разрешено перевозить на автобусах, выпущенных не более десяти лет назад. В Русаковской школе на сегодня эксплуатируют автобус выпуск 2002 года, очевидно, что он подлежит замене, и в этом направлении проводится работа. Возле Аромашевской школы отсутствует остановочный комплекс, обеспечивающий безопасность посадки детей в автобусы. С водительским со-

затем на заседании слово предоставили С.А. Гейницу. По его словам, основными видами ДТП являются: опрокидывание (4 или 50 % от общего числа), столкновение (3, или 37 %). По месту совершения: на автомобильных дорогах областного значения – 4 ДТП, на территории с. Аромашево 4.

Далее Сергей Александрович осветил и четвёртый вопрос повестки дня заседания – «О профилактике нарушений скоростного режима в Аромашевском районе».

Подразделение ГИБДД ежедневно проводит профилактические мероприятия на территории обслуживания, направленные на снижение аварийности и выявление правонарушений. Так, за текущий период 2014 года на территории Аромашевского района личным составом ДПС ГИБДД возбужден 1 021 административный материал за нарушение скоростного режима, что на 389 меньше, чем в прошлом году.

Кроме того, совместно с отделом образования района проводятся беседы, конкурсы, викторины, направленные на повышение детской дорожной безопасности.

– Сколько экипажей сегодня работает в нашем районе? – поинтересовался Е. Н. Ковальчук.

– У вас круглосуточно дежурит один экипаж, – ответил С.А. Гейниц.

– Существует ли практика обмена экипажами для несения службы? – продолжил беседу глава района.

– Да, – сказал инспектор. – Не менее двух раз в месяц инспекторы дорожно-патрульной службы из Голышманово два-три дня работают в Аромашевском районе,

а местный экипаж – на территории Голышмановского. Следует отметить, что результат работы при таком обмене очень хороший, он положительно влияет на повышение дисциплины участников дорожного движения.

– В таком случае обмены экипажами следует практиковать чаще, – рекомендовал Евгений Николаевич.

– Планируются ли рейды инспекторов ГИБДД в целях проверки водителей скутеров? Их на улицах очень много, и вряд ли все передвигаются на законных основаниях, – спросил В.В. Усиок.

– Да, такие рейды будем проводить и впредь, а материалы для рассмотрения и принятия мер направлять в комиссию по делам несовершеннолетних, – отметил Сергей Александрович.

Далее член комиссии Л.И. Угрюмова – заместитель главы района по социальным вопросам – зачитала письмо начальника областного управления ГИБДД в адрес главы района.

В письме содержится просьба поощрить директора Аромашевского Дома детского творчества А.Н. Алфёрова и руководителя отряда юных инспекторов дорожного движения А.Ф. Богачкова

за организацию работы по обеспечению детской дорожной безопасности на территории Аромашевского района, обучение детей правилам безопасного поведения на дороге, а также подготовку команды Тюменской области для участия во Всероссийском конкурсе юных инспекторов движения «Безопасное колесо – 2014», который проходил в Москве. Аромашевцы завоевали первое место в областных соревнованиях, второе – во Всероссийских из

84 регионов страны. В сентябре текущего года юным аромашевцам в составе сборной предстоит защищать честь России на европейском образовательном конкурсе по правилам дорожного движения в Норвегии.

– Чем больше будет таких руководителей, единомышленников, которые обучают правилам безопасности дорожного движения наших детей и ведут работу по распространению таких знаний среди населения, тем меньше у нас будет дорожно-транспортных происшествий. Мы, конечно, поощрим отличившихся руководителя и преподавателя в рамках своих прав. Вообще такое письмо получить приятно, – прокомментировал Е.Н. Ковальчук.

Затем слова попросил начальник Аромашевской пожарной части Ф.В. Наумов. Он счётал на то, что при экстренных выездах дежурной службы на пожар либо на ДТП водители чаще всего не уступают дорогу, хотя общеизвестно: пожарная автомашина при движении пользуется безусловным преимуществом. На это отреагировал С.А. Гейниц:

– За нарушение дисциплины водитель, не пропустивший вперед пожарную автомашину, экипаж скорой помощи, как того требуют Правила, может быть подвергнут денежному штрафу, либо лишён водительских прав на срок до четырёх месяцев.

Руководители договорились, что иногда пожарную автомашину в целях профилактики будет сопровождать экипаж инспекторов ГИБДД.

На заседании были рассмотрены и другие вопросы, обращения, касающиеся безопасности дорожного движения.

К 70-ЛЕТИЮ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

«Из одного металла льют медаль за бой, медаль за труд»

С каждым годом всё меньше и меньше остаётся тех людей, которые в сороковые-рекордные спасали нашу страну от порабощения. Солдаты показывали безграничный героизм на полях сражений, а в тылу, в основном женщины и дети, вносили свой вклад в дело Великой Победы. Большинство из них, втянувшись в тяжёлую работу от зари до зари, продолжали ударный труд, показывая пример окружающим, на протяжении всей жизни. Сегодня я хочу рассказать об Александре Игнатьевне Гончаровой.

• Фото Сергей СТЕПАНЮК

Беседуем с Александрой Игнатьевной в светлом, с высокими потолками горнице добротного, построенного «для себя» умелыми крестьянскими руками в середине прошлого века, дома. Слушаю её и вспоминаю первую встречу в далёком 1967 году, когда нас, первоклашек, водили на птицеферму на экскурсию. Расшалились мы тогда, попытались в люльке для раздачи корма покататься, но строгая и занятая птичница нас быстро поставила на место... Потом довелось немного поработать вместе, жили недалеко друг от друга, так что знакомы почти всю жизнь, а как выяснилось — почти ничего о ней не знаю.

Родилась Александра Игнатьевна третьего февраля 1927 года в деревне Андреевке Гольшмановского района. В семье Лукерья Петровны и Игната Ивановича было пятеро детей, Аня родилась второй. Окончила в соседнем селе Евсино семилетку и думала продолжить образование, но началась война.

— Собрали нас, 13–14-летних девчонок, по деревням и отправили в Гольшманово учиться на трактористок, всех их помню. Из Русаково — Нина Быкова, из Евсино — Фрося Сотникова, из Малышенки, Королёво и других соседних деревень были, никого уже в живых не осталось. Пять лет я работала на тракторе и комбайне «Коммунар». МТС находилась в Малышенке, ремонтировали их там. Я ещё не забыла, как зажигание регулировать, клапана притирать, да и перетяжку смогла бы сделать, только силы сейчас не хватит. Как выжили — не знаю. В убо-

рочную почти сутками за штурвалом стояла. Осень, холодно, а на мне даже штанов не было, так я подол пижами скрепляла, ну, а от ветра не закроешься, зубы стучат, руки не гнутся, а управлять комбайном надо. Сейчас вот в тепле сижу, память есть, читаю без очков, а ноги подчиняются отказываются, — говорит Александра Игнатьевна.

Плавно текут воспоминания, а перед глазами всплывают картины из её жизни: вот она то по раскисшей дороге, то, кутаясь от холода в худенькую одежонку, идёт в школу за несколько километров, а здесь, испугавшись «шипящего монстра» — поезда, пришедшего на станцию в Гольшманово, убегает с перроном...

Многолюдная деревня Андреевка — одна широкая улица, разделённая прудом, с его берегов зимой ребятишки на санках катаются. Ныне процветающий посёлок Гольшманово во время войны выглядел бедненькой деревенькой, а Аромашево, куда она приехала в 1953 году, состояло в основном из вросших в землю избушек, крытых дерном, и редких пятистенок. Но уже через несколько лет на пустырях начинают появляться новые просторные и высокие дома. Утрами жители ориентируются во времени по заводским гудкам и свисту пастухов, от крупных предприятий, где были дизель-генераторы, проводят свет в новостройки электрики.

— С Петей, моим мужем, нас познакомила моя крестная сразу после войны. Уже через несколько дней он пришёл свататься, так что долгих ухаживаний не было. В скорости родилась дочь Вера, а когда была беременна Ваней, мужа по надуманному

обвинению посадили. В 1953-м по амнистии вышел и в колхоз работать больше не пошёл — переехали в Аромашево. Здесь он конюшился на маслозаводе, а я там же до шестидесятого года работала прачкой, а потом перешла на птицеферму. Коллектив был небольшой и дружный. Рабочий день у птичниц рано начинался: в семь часов. За каждой базой была закреплена лопадь, на них со склада возили комбикорм, ракушку, крапиву летом заготавливали. В базе в большом коробе из всего этого мешанку готовили, яйцо собирали, в клетках чистили, корм развозили, всё это вручную и по нескольку раз в день. Работали с душой, охотно, зарплату хорошую нам платили, премии получали за перевыполнение плана, в коллективе нас уважали. Напарница моя Анна Михайлова и наша подменная птичница Мария Кравченко к работе тоже очень ответственно относились. В свободные минуты в красном уголке я самостоятельно научилась играть на гармошке. Трудились добросовестно, и отыхать умели. В середине семидесятых предприятие отделили от совхоза и передали в управление птицефабрике, увеличились поголовье птицы и коллектив, расширилась территория. Директором назначили В.С. Островского, стали строить новые базы, мы называли их шалашами. В начале восьмидесятых директором стал А.Н. Мишин, при нём началось строительство уже капитальных бетонных баз, всю территорию бывшего «бычника» (станция искусственного осеменения — авт.) застроили, — вспоминает моя собеседница.

Двадцать семь лет проработала Анна Игнатьевна птичницей, постоянно находясь в передовиках производства. Её трудовой путь прослеживается внушительной стопкой почётных грамот, ударник коммунистического труда в 1964 и в 1974 годах, избиралась делегатом 12-й Тюменской областной межсоюзной конференции профсоюзов рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок, а высшей её наградой стал орден Трудового Красного Знамени.

С Петром Андреевичем они прожили счастливую жизнь, воспитали трёх детей. К сожалению, его и старшей дочери Веры уже нет в живых. Сейчас частыми гостями в бабушкином доме являются уже взрослые внуки и правнуки-шалунишки. Закончив свою трудовую деятельность, вернулся в родной дом с Севера области и стал надёжной опорой сын Иван. Младшая дочь Елена живёт в Аромашево и тоже бывает здесь почти ежедневно. О прожитых годах Анна Игнатьевна вспоминает с теплотой:

— Ну да, в войну всем тяжело было, а вот вышла замуж за Петю, и, кажется, все беды закончились, дружно мы жили...



• Александра Игнатьевна Гончарова: «В моей жизни было больше хорошего».

Будни школьные

• Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

В образовательных учреждениях района продолжаются плановые ремонты.

В Малиновской основной общеобразовательной школе завершили работу по замене пожарной сигнализации. В настоящее время технический персонал, в состав которого входят два человека, занимаются побелкой и покраской учебных классов и коридора.

— В текущем году нам необходимо отремонтировать пол в спортивном зале. Приступить к данной работе планируем позже, когда будет решён вопрос с обеспечением строительным материалом, — поделилась директор школы И.А. Казанцева.

Косметический ремонт в образовательном учреждении, со

слов руководителя, будет завершён в положенный срок.

В Аромашевской средней школе имени В.Д. Кармацкого, к косметическому ремонту приступят в августе — после завершения работы детского оздоровительного лагеря с дневным пребыванием.

По словам директора Е.П. Фокиной, в образовательном учреждении нынче запланирована побелка в кабинете рекреации для первоклассников, покраска полов в спортивном зале.

— Если позволят сроки, побелку выполним в кабинетах начальных классов. Во всех остальных помещениях будет произведена генеральная уборка, — рассказала Елена Петровна.

На косметический ремонт в Аромашевской школе будет отведено шесть дней.

Что нас волнует?

Этот непростой вопрос подразумевает для человека многое: он может затронуть какие-то личные темы, которые не хотелось бы выносить на всеобщее обозрение (семья, любовь, отношения, здоровье и т. п.), трогает сердце и извечная тема войны и мира, так актуальная в наше время, в связи с событиями в Украине. Наша жизнь, как калейдоскоп, люди все разные и мысли, тревоги у всех свои. Поэтому, обращаясь к своим респондентам в этот раз интересовалась, после озвучивания вопроса, тем, что сразу приходит, как говорится, на ум и благодарна им за откровенные ответы.

• Подготовила
Марина МИХАЙЛОВА

Алёна, 38 лет:

— Я только вышла из отпуска! И волнует меня сейчас первоначально — моя работа! Пришла с новыми силами. Возникло немало новых идей и планов. Сейчас вся в этом, может, потому что в другом — всё хорошо!

Владимир, 64 года:

— Главное — здоровье и желание! Тогда всего можно достичь, причём, это не зависит от возраста, социального статуса. Ну а если здоровья нет, то и деньги не всегда помогут. Может случиться, что не смогу приезжать практиковать в ваш район, поступило много интересных предложений по работе, одно из них — стать главврачом в детском лагере «Артек» в Крыму. Так что много чего сейчас предстоит сделать, это и волнует.

Елена, 43 года:

— Я люблю работать с детьми. Но в последние годы в нашей системе столько бумажной работы — бум какой-то, что для ребятишек времени не хватает. Это огорчает. Получаем кипами различные положения. Рутина. Хочется, если уж готовишь мероприятие, то с душой, творчеством, на радость и удовольствие детей и себе, а не ради «галочки», штампую всё подряд. Работу и домой приношу: пишу, заполняю часами. Семья не получает должного внимания, заботы, времени. Вот это и волнует!

Людмила, 53 года:

— Погода волнует, что за лето такое — тепла и солнечка хочется! События, связанные с Украиной, в глобальном плане. Смотреть про всё, что там творится спокойно не могу! Волнует, чтобы у дочери всё хо-

рошо в семейной жизни было: замужество, детки.

Лариса, 45 лет:

— Я в отпуск ухожу — это меня сейчас больше всего волнует! На работе надо всё подготовить на время моего отсутствия, чтобы всё в порядке было. И навести дома порядок по хозяйству, что за год упустила. Выспаться не придётся: в шесть утра корова требует внимание, молоко сепарировать и прочие дела. С коллективом собираемся на гастро-лии в винзилинские санатории.

Анатолий, 63 года:

— Волнует тема финансового состояния. Когда был молодым, да и в среднем возрасте, казалось, что вот поработаю и к пенсии всё будет о чём мечтать. Детям смогу достойно помочь. А вот уже на пенсии, но как-то богаче не стал, а старался всю жизнь, трудился и сейчас ещё работает. Хотелось бы в Крыму отдохнуть, там у нас и родственники живут. На юге был один раз в жизни. На это тоже надо немало средств, с пустыми же руками не поедешь... Тем более мы из Сибири приедем (газ, нефть) — значит с деньгами. Грустно как-то. Вот это и волнует...

Юлия, 29 лет:

— Меня беспокоит проблема экологии. Это, в первую очередь, здоровье наше и детей! С каждым годом больше ребятишек рождаются нездоровыми. Как мы относимся к Земле, то и получаем.

Нурия, 70 лет:

— В основном сейчас волнуют события на Украине. Мира на Земле хочется! Дети гибнут! Там есть наши аптулинские. У меня в Краматорске двоюродный брат живёт. Не можем связаться с ними уже какое время. Нет связи. Беспокойство...

Учредитель:
Департамент информационной политики
Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр «Слава труду».
627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом».
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Объем – 1 печатный лист. Печать офсетная.
Подпись в печать по графику в 8.00.
Подписано в печать в 8.00.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области и Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Е.А. Горбунова – директор, главный редактор – 8 (34545) 2-30-58.
М.В. Обухова – ответственный секретарь (тел.: 2-30-57);
А.М. Вакарин – заведующий отделом сельского хозяйства (тел.: 2-11-64);
С.Н. Степаниук – заведующий отделом общественно-политической жизни (тел.: 2-30-56);

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-00477 от 26 декабря 2011 г.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ:
принимаются с 8 до 16 часов,
обед с 12 до 13 часов;
• телефон/факс: **2-11-85.**
• e-mail:
reklama.slavatrudu
@yandex.ru
– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламируематели.
– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС
54332
ТИРАЖ 2910 ЭКЗ.
ЗАКАЗ № 54
ЦЕНА 8 РУБ. 07 КОП.

http://tyumedia.ru/21/
slavtrudu@rambler.ru

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна.